



## **Президент России подписал указ о назначении на должность руководителя регионального следственного управления СКР.**

Указом Президента Российской Федерации «О назначении на должность сотрудников Следственного комитета Российской Федерации» в соответствии со статьей 16 Федерального Закона от 28 декабря 2010 года № 403-ФЗ «О Следственном комитете Российской Федерации» руководителем следственного управления СКР по Архангельской области и Ненецкому автономному округу назначен генерал- лейтенант юстиции **Шперлинг Юрий Михайлович**.

Первым заместителем руководителя следственного управления СКР по Архангельской области и Ненецкому автономному округу назначен полковник юстиции **Гусев Владимир Николаевич**.

До подписания соответствующих указов Шперлинг Ю.М. и Гусев В.Н. занимали вышеуказанные должности в качестве исполняющих обязанности руководителя и первого заместителя руководителя регионального следственного управления соответственно.

12 Мая 2011

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/647110>